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(57) Спосіб інтраопераційного визначення диста-
льної границі процесу при хірургічному лікуванні 
переднього медіастиніту, що передбачає розкрит-
тя і наскрізне дренування середостіння, який від-
різняється тим, що в ході операції застосовують 
інтраопераційну трансілюмінацію за допомогою 
світловода, який вводять через медіастинотомний 
доступ. 

 
 

 
Корисна модель відноситься до медицини, зо-

крема торакальної хірургії, і може застосовуватись 
для покращення результатів хірургічного лікування 
гострого гнійного медіастиніту. 

Лікування переднього медіастиніту передба-
чає розкриття і дренування середостіння з викори-
стання шийних та парастернальних доступів (Гос-
тищев В.К. Оперативная гнойная хирургия. М.: 
Медицина, 1996. - с. 89-95). Разом с тим, в ході 
втручання нерідко виникають складнощі, пов'язані 
з встановленням дистальної границі патологічного 
процесу в ході інтраопераційної ревізії та, відпові-
дно, визначенням місця для виведення наскрізних 
дренажів. 

В основу корисної моделі „Спосіб інтраопера-
ційного визначення дистальної границі процесу 
при хірургічному лікуванні переднього медіастині-
ту" поставлено завдання шляхом використання 
трансілюмінації з допомогою світловода інтраопе-
раційно виявляти дистальну границю гнійної по-
рожнини та тим самим встановлювати місце для 
виведення наскрізних дренажів. 

Поставлене завдання здійснюється способом, 
в якому, згідно з корисною моделлю, після вико-
нання шийної медіастинотомії проводять інтрао-
пераційну трансілюмінацію з допомогою світлово-
да. Застосування трансілюмінації у такий спосіб 
дозволяє встановити границі дистального поши-
рення гнійника та адекватно спроектувати місце 
для дренажної контрапертури на передній грудній 
стінці. 

Спосіб здійснюється наступним чином. Вико-
нують розкриття передньо-верхніх відділів сере-
достіння (медіастинотомію) поперечним шийним 
доступом за Кохером. Після видалення гнійних 
мас в середостіння заводять світловід, який про-
совують до дистальної границі гнійної порожнини. 
За допомогою просвічування встановлюють прое-
кцію кінця світловода на передній грудній стінці та 
виконують тут парастернальний розтин. Переднє 
середостіння дренують наскрізь трубками, які 
встановлюють через шийний та парастернальний 
розтини. 

Приклад. Хворий Ш., 37 років. Поступив в то-
ракальне відділення Вінницької обласної клінічної 
лікарні ім. М.І. Пирогова з діагнозом: Флегмона 
шиї, гострий гнійний медіастиніт. Після передопе-
раційної підготовки в ургентному порядку було 
виконано хірургічне втручання: шийна медіастино-
томія, розкриття і полідренування флегмони шиї та 
переднього середостіння. Під час операції для 
визначення дистальної границі поширення гнійни-
ки та, відповідно, точки виведення наскрізних тру-
бкових дренажів, встановлених через медіастино-
томний доступ, застосована трансілюмінація з 
допомогою світловода. Вказаний прийом дозволив 
забезпечити адекватну евакуацію патологічного 
вмісту за рахунок дренування зони нагноєння на 
всьому протязі. Неускладнений перебіг післяопе-
раційного періоду. 
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